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YBaxaemruii Banepa! 9To moctaTouHO cepbe3Has mpobieMa. Hanmuure KpoBu B Moue (TeMaTypus) -
3TO O4YEHb CEPbE3HBIM CHUMIITOM, BCTPEYAETCS IIPY JI0KaIN3alliy aTOJIOTHYeCKOTro mpolecca 6o B
mouke, MO0 B MOYETOYHUKeE, TMO0 B MOYEBOM ITy3kIpe, Tu00 B ypeTpe. Hauboee yacTeiMu
IpAYNHAMU FeMaTyPUH SBIISIIOTCS: OMyX0JIb, KAMEHb, TPaBMa ITOYKH, OIIyX0JIb MOYEBOTO My3hIPS, U T.
n. Bam Hago cpoyHOo 06paTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKHUTEeJIbCTBA [IJ1s 00CTIeJOBaHUS U JIeUeHUs:
o0muit aHanu3 Mo4H, Y3U (1mouek, MOUeBOro Iy3kIps C ONpefielleHreM KOJIM4YeCcTBa OCTaTOYHOM
MOYH, TIPEeACTaTeIbHON KeJe3hl), P He0OXOOUMOCTH - LIKCTOCKONUS (MHCTPYMEHTaIbHEIA 0CMOTP
BHYTPEHHEH IOBEPXHOCTU MOYEBOTO ITy3kIPs), 9KCKPETOPHAas yporpadust (BHYTPUBEHHO BBOTUTCS
KOHTPACTHBIN ITperaparT, IIOTOM JIellaeTCsl Cepusi PEHTIeHOBCKUX CHUMKOB). B mo6oM ciydae, He
OTKJIafbIBaMTe 3Ty MPo6IeMy, a CpPOUHO 06paTUTECh K yposnory. Ecnu nmpuuyuHa He OyneT HaiieHa,
IIPOKOHCYJIbTUPYUTECH Y HedpoJsiora Iy UCKIII0YeHUs rimoMepynonedpuTa. Yaaun!



